

Премия «Региональная политика»

1 премию 2 премию 3 премию В номинации «Эксперт года» объявить победителем М. Нейжмакова В номинации «Обозреватель года» объявить победителем К. Джултаева («Ура.ру») В номинации «Консультант года» объявить победителем Т. Лушникову Политическим аналитикам и консультантам — лучшим авторам текстов о региональном политическом процессе и избирательных кампаниях — вручены денежные премии до 50 тысяч рублей. Лучшие тексты будут включены в сборник статей, который выйдет в декабре 2016 года. Учредителями премии выступают экспертный клуб «Регион», фонд АПЭК, портал «Региональные комментарии». В жюри премии входят Евгений Сучков, Игорь Минтусов, Дмитрий Орлов, Константин Калачев, Ростислав Туровский и другие известные эксперты. Любые вопросы о премии Вы можете задать по телефону Анастасии 8 931 542-49-11 или по электронной почте

Ссылка на статью: [Премия «Региональная политика»](#)